

两枚火箭弹落入巴格达绿区

针对巴格达戒备森严的政府区的导弹袭击仍在继续。伊拉克军方周三晚表示，两枚喀秋莎火箭弹落入绿区，此处也是美国和英国大使馆的所在地。并未造成人员伤亡。

周日已有两枚相同型号的火箭弹袭击了伊拉克首都巴格达的政府区。该区设有各外国使馆大楼，以及伊拉克各政府部门和议会。昨日，数枚火箭弹袭击了巴格达市中心和距巴格达以北约 80 公里的空军基地巴拉德。暂未出现关于遇难者和财产损失报道。

在伊朗军官卡西姆·索莱马尼（Kassem Soleimani）被美军蓄意杀害后，伊拉克境内不断遭到导弹袭击，伊朗政府威胁要针对谋杀实施报复。周二深夜，伊朗军方向伊拉克美军基地发射了数十枚导弹。美国总统唐纳德·特朗普（Donald Trump）对此表示，将对伊朗实施“强有力的经济制裁”，直到伊朗做出改变。

伊拉克政府尤为担忧近期的导弹袭击将导致美国和伊朗在伊拉克境内的公开冲突扩大，已向联合国安理会控诉伊朗“侵犯主权”，并宣布约见伊朗驻巴格达大使。该国外交部称，伊拉克是一个“独立国家”，我们不容许它沦为战场。

伊朗驻联合国大使马吉德·塔赫特·拉万奇（Majid Takht-Ravanchi）在致联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯（António Guterres）的信中表示，伊朗充分尊重伊拉克的“独立、主权、统一和领土完整”。塔赫特·拉万奇在其代表团的公开信中宣称，伊朗致力于维护世界和平，并不谋求“升级或战争”，而且近期对美国军事基地的袭击定位精准，对平民和民用设施并未造成损害。

（本文译自德国时代在线 2020 年 1 月 9 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn